

Vincze már most boldogan áll a Miskolc Rallye rajtjába

Overdose Race Team – HELL 22. Miskolc Rallye

Vincze Ferenc – Kuti Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX

A műszaki gondok Egerben végre elkerülték Vincze Ferencet. A fiatal versenyző már a szezonnyitón elért eredménye miatt is boldogan áll a bajnokság soron következő futamának rajtjába. A nőgrádi pilóta és segítője, Kuti Péter a HELL 22. Miskolc Rallyen is szeretne kiemelkedően teljesíteni, de úgy vélik, nem lesz könnyű dolguk, hiszen nagyon sok induló lesz, akik számára hazai pálya lesz ez a futam.

Vincze Ferenc: Már boldogabban folytatjuk a bajnokságot, hiszen egy nagyon sikeres szezonnyitón vagyunk túl. Szeretnénk ezt a formát megtartani Miskolcra is. A hétvégén azonban lehet, hogy még nehezebb dolgunk lesz, mint Egerben. Igaz, a Rali Túra keretein belül már autóztam a Bükkszentlászló-Bükkszentkereszt szakaszon, de az az igazság, nem sok emlékem maradt róla. 2012-ben itt kezdtem ugyanis a rallys pályafutásomat, s akkor nagyobb volt az izgalom, mint a figyelem. A Sánta-Ózd közötti út egy rövid szakaszán is jártam már, de a verseny többi része azonban abszolút ismeretlen lesz számunkra. Ráadásul nagyon sok jó miskolci pilóta van, akiknek a kezében benne vannak ezek a pályák és akár fejből is végig tudnak menni rajtuk.

A mostani futamra is komolyan készülök: fizikálisan és mentálisan is próbálom magamat topra tenni, hiszen igen küzdelmes csaták várnak ránk. Biztos, ami biztos, azért szerdán beiktattunk egy tesztet is a programunkba, hogy újra felvegyük a ritmust és finomra hangoljuk a Mitsubishi beállításait. A pályabejárást elejétől fogva pedig nagyon oda kell majd figyelniük mindenre, ha ez úttal fel szeretnénk férti a dobogóra.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Confector Kft., Zöld Út-Építő Építőipari és Szolgáltató Kft., Bartron 07 Kft., North Force Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Bulath-Sped Kft., BS-tel Kft., Hegymegi Zsolt Egyéni Vállalkozó, DMKER, Várkert-97 Kft., Gold Stone Trans Kft., Hedex Hungary Kft., Auctor Bonus Kft., Palóc Kert Kft., Hartmann Építész Kft., Eubynor-West Zrt., Petrovics Csaba cnc., Szinka Kft., Hydroprofil Kft.

Autogroup Hungary Kft., Bútorg Kft., Kemabo Kft., Kovács Autóalkatrész Ker. Kft., MR Reisen Kft., Oriol-Motor Kft., Partner Autóalkatrészpiac Kft., Türk Műanyag Bt.

Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft., Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex ügyvéd, Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lansz Kft., Makói Pro Sanitas Patika Bt., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Rabbit & Duck Kft., Villforgó Bt.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu